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Gyakorlat #4. 

 

1. A megjelenítés beállításai 

A Windows 7 Tálca az előző verziókhoz képest több interaktív lehetőséget, opciót 

tartalmaz. A Tálca – ami áthelyezhető a képernyő bármely szélére – 

alapértelmezésben a képernyő alsó sorában (soraiban) található. A Start gomb és az 

értesítési terület közti rész maga a Tálca, melynek fő funkciója, a futó programok 

visszajelzése, és a közöttük történő gyors váltás lehetősége. Ezen funkciók mellett 

megjelent a csoportosíthatóság, a Jump List menü és az élő tálcaelőnézet. A Tálca 

jobb szélén, azaz az értesítési terület (jellemzően az óra illetve dátum) mellett 

jobbra került elhelyezésre az asztal megjelenítése funkció. (Korábbi verziókban 

ehhez a funkcióhoz egy ikon tartozott.) Az AERO felület esetén az asztal 

megjelenítése kétféle funkciót is teljesít: 

o Amennyiben csak fölé visszük az egér mutatót: 

Az asztalon lévő ablakok átlátszóvá válnak. 

o Amennyiben bal egér gombbal rákattintunk: 

Az összes ablak minimalizálásra kerül, az asztal válik láthatóvá. A második 

kattintásra viszont minden ablak az első kattintást megelőző pozíciójába és 

méretében újra megjelenítésre kerül. 

 

A Tálca tulajdonságait a Tálcára jobb egérgombbal kattintva érhetjük el. Az így 

megnyíló új ablakban három fül található: 

o Tálca 

 Lehetőségünk van a Tálca zárolására, a tálca automatikus elrejtésére, 

illetve a Tálcán a kis méretű ikonok használatára. 

 Meghatározhatjuk a Tálca pozícióját. 

 A Tálcán elhelyezkedő, megjelenő gombok összevonását is 

paraméterezhetjük. 

 Az értesítési területet testre szabhatjuk. (Ez a beállítási lehetőség új 

ablakban nyílik meg.) Az érintett funkciók ikonjainak és értesítéseinek 

a megjelenését tudjuk itt paraméterezni. Lehetőség van a 

rendszerikonok egyenkénti engedélyezésére és tiltására, (Ez a beállítási 

lehetőség új ablakban nyílik meg.) illetve az alapértelmezések 

visszaállítására. 

 Engedélyezhetjük az AERO asztal megjelenítése (fent említett) első 

funkcióját. 
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o Start menü 

 A start menü testreszabása funkció egy új ablak nyílik meg. A start 

menüben elhelyezkedő programok és funkciók részletes beállítása 

mellett beállíthatjuk a megjelenített legutóbbi programok számát és a 

Jump List menüben megjelenítendő legutóbbi elemek számát is. 

 Meghatározhatjuk a főkapcsoló funkcióját. 

 Lehetőségünk van engedélyezni illetve tiltani a legutóbb megnyitott 

programok megjelenítését a Start menüben, illetve a legutóbb 

megnyitott fájlok tárolását és megjelenítését a Start menüben illetve a 

Tálcán. 

o Eszköztárak 

 Kiválaszthatjuk, hogy melyik eszköztárak szerepeljenek a Tálcán. 

 

Fontos megemlíteni a Műveletközpont nevű, a számítógépünk karbantartását 

segíteni szándékozó alkalmazás is – ami az értesítési területen található kis zászló 

ikon segítségével kommunikál a felhasználóval – legegyszerűbben ezen ikon 

segítségével érhető el. A Műveletközpont továbbá elérhető így is: 

o Vezérlőpult → Műveletközpont 

A Műveletközpont egy olyan központi hely, amely a megjeleníti a riasztásokat és 

végrehajtja a Windows problémamentes futásához szükséges teendőket. 

A főablakban külön kategóriaként jelenik meg 

o a biztonsággal kapcsolatos beállítási lehetőségek 

 Tűzfal 

 Windows Update 

 Víruskeresés 

 Kémprogramok és nemkívánatos szoftverek elleni védelem 

 Internet biztonsági beállítások 

 Felhasználói fiókok felügyelete 

 Hálózatvédelem 

o a karbantartással kapcsolatos beállítási lehetőségek 

 Megoldások keresése a problémajelentésekhez 

 Biztonsági másolat 

 Frissítések keresése 

 Hibaelhárítás (Rendszer karbantartás) 

o az aktuális (megoldásra váró) üzenetek 

 Az itt megjelenő sárga illetve a piros szín a probléma súlyára utal. 
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Az ablak bal oldalán lehet: 

o a Műveletközpont beállításait módosítani 

 Az egyes funkciókkal kapcsolatos hibaüzenetek egyenkénti 

engedélyezésére van lehetőség, illetve van három kapcsolódó 

beállítás: 

 A Felhasználói élmény fokozása program beállításai 

 Problémajelentési beállítások 

 Windows Update beállítások 

o a Felhasználói fiókok felügyelete beállításait módosítani 

 Itt adható meg, hogy mikor jelenjen meg értesítés a számítógépen 

végrehajtott változásokról  

o Megtekinteni az archivált üzeneteket 

o Megtekinteni a teljesítményadatokat 

 

A dátum, az idő, a pénznemek és a mértékegységek formátuma szintén 

módosítható. Az dátum és az idő beállítása legegyszerűbben az órán megnyomott 

jobb egérgomb után megjelenő felugró ablakban a dátum és idő beállítása 

kiválasztása után lehetséges. Ez a beállítási lehetőség új ablakban nyílik meg, 

melyen három fül található: 

o Dátum és Idő 

 Lehetőségünk van a dátum és az idő beállítására, az időzóna 

módosítására, valamint kérhetünk értesítést arról, hogyha az óra 

beállítása bármely okból módosul. 

o További órák 

 Lehetőségünk van további kettő, eltérő időzónájú óra megjelenítésére. 

o Internetes idő 

 Lehetőségünk van arra, hogy kiválasszuk, hogy melyik időkiszolgáló 

szervert (NTP / Network Time Protocol) kívánjuk forrásként használni. 

 Hasznos információ, hogy a Windows alapértelmezésben az időt 7 

naponként frissíti, de természetesen a frissítési intervallum értéke 

egyénileg megadott értékkel felülírható. 

Nyissuk meg a HKEY_LOCAL_MACHINE/SYSTEM/CurrentControlSet/ 

Services/W32Time/TimeProviders/NtpClient nevű kulcsot. Itt a 

SpecialPollInterval duplaszó értéke tartalmazza a frissítési 

intervallumot másodpercekben. Alapértelmezésben ez 604800 

másodperc (= 10080 perc = 168 óra = 7 nap). 
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A pénznemek és a mértékegységek formátumának beállításait így érhetjük el: 

o Vezérlőpult → Terület és Nyelv 

Ez a beállítási lehetőség új ablakban nyílik meg, melyen négy fül található: 

o Formátumok 

 Lehetőségünk van az ország kiválasztására, illetve a használni kívánt 

formátumok kiválasztására. 

 Rövid dátum 

 Hosszú dátum 

 Rövid időalak 

 Hosszú időalak 

 A hét első napja 

 A további beállítások gomb megnyomása után egy új ablak nyílik meg, 

amelyen négy fül található, a még részletesebb testreszabáshoz. 

 Számok 

 Pénznem 

 Idő 

 Dátum 

 Rendezés 

o Hely 

 Lehetőségünk van az ország kiválasztására. 

o Billentyűzetek és nyelvek 

 A billentyűzetválasztás egy új ablakban nyílik meg, melyen három fül 

található: 

 Általános 

Lehetőségünk van az alapértelmezett szövegbeviteli nyelv 

kiválasztására, valamint a Telepített szolgáltatások alatt 

láthatóak a telepített beviteli eszközök. A telepített beviteli 

eszközök listája bővíthető, illetve szűkíthető. 

Az alapértelmezett beviteli eszköz (billentyűzet) nyelve 

leggyorsabban a Tálcán választható ki a telepített listából a 

nyelvi eszköztár használatával.  

 Nyelvi eszköztár 

Lehetőségünk van arra, hogy a beállítsuk az, hogy a nyelvi 

eszköztár milyen módon jelenjen meg a Tálcán. 
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 Speciális billentyűkiosztások 

Kétféle lehetőségünk van a CAPS LOCK kikapcsolására, illetve 

speciális billentyűkombinációkat definiálhatunk a beviteli 

nyelvek közötti váltására. 

 Lehetőség van továbbá további nyelvek telepítésére, illetve 

eltávolítására, valamint a Windows megjelenítési nyelvének a 

beállítására. 

o Felügyelet 

 Lehetőségünk van a nyelvi beállítások másolására üdvözlőképernyő és 

az új felhasználói fiókok nyelvi beállításaiba, illetve annak a 

beállítására, hogy az, hogy az Unicode szabványt nem támogató 

programok milyen nyelven jelenjenek meg  

 

További hasznos információk a témában: 

Jobb, erősebb, gyorsabb: A Windows 7 tálca (Microsoft) 

A Windows 8 tálca használata (Microsoft) 

Ikonok megjelenítése a Windows 10 tálcán (Microsoft, angol nyelvű) 

Mi a Műveletközpont? (Microsoft) 

A dátum, az idő, a pénznem és a mértékegységek formátumának módosítása 

(Microsoft) 

 

http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows7/help/better-stronger-faster-the-windows-7-taskbar
http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows-8/use-the-taskbar
http://www.windowscentral.com/system-icons-windows-10-taskbar
http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows7/what-is-action-center
http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows/change-dates-times-currency-measurements-display#1TC=windows-7
http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows/change-dates-times-currency-measurements-display#1TC=windows-7

